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Sveikatos priežiūros specialistų asmens duomenų apsaugos politika – V1/LT

Ši privatumo politika apima informaciją apie tai, kaip „Olainfarm“ tvarko sveikatos priežiūros specialistų asmens duomenis. Šios privatumo politikos tikslas yra informuoti sveikatos priežiūros specialistus apie jų teisę į asmens duomenų apsaugą.

DUOMENŲ VALDYTOJAS:  bendrovė „Olainfarm“ – vaistų ir cheminių farmacinių preparatų gamintoja, registruota Latvijoje norminiuose aktuose nustatyta tvarka, registracijos numeris 40003007246, pavadinimas – akciju sabiedrība „Olainfarm“.

SVEIKATOS PRIEŽIŪROS SPECIALISTŲ ASMENS DUOMENYS: asmens duomenų apimtis priklauso nuo duomenų, kuriuos sveikatos priežiūros specialistas suteikia „Olainfarm“, apimties. Šie asmens duomenys galėtų apimti vardą, pavardę, specialybę, šalį, kurioje vykdoma profesinė veikla, darbo vietą, pareigas, el. pašto adresą, telefono numerį, adresą, kuriuo galėtų vykti tiesioginis susitikimas, informaciją apie bendravimą su „Olainfarm“. Kad teikiamos informacijos turinys būtų pritaikytas sveikatos priežiūros specialisto reikmėms (kad būtų galima pateikti kuo naudingesnę sveikatos priežiūros specialistui informaciją), gali būti naudojama informacija apie specialybę, darbo vietą, pareigas ir ankstesnę komunikaciją.

PASKIRTIS: susisiekti su sveikatos priežiūros specialistu (naudojant el. pašto adresą, telefono numerį, tiesiogiai apsilankant), siekiant informuoti apie:  
–	„Olainfarm“ organizuojamus seminarus ir kitus renginius, skirtus sveikatos priežiūros specialistams;
–	„Olainfarm“ ir jos grupės įmonių preparatus (įskaitant šių preparatų vartojimą, pakuotes, dozes, pagalbines medžiagas, aprašo pakeitimus, naudojimo instrukcijas);
–	mokslinius tyrimus, mokslinius atradimus, naujus metodus farmakologijos srityje;
–	galimybes dalyvauti moksliniuose tyrimuose, pateikti specialisto atsiliepimą;
–	teikti kitą informaciją apie „Olainfarm“ ir grupės įmonių aktualijas.

ASMENS DUOMENŲ TVARKYMO PAGRINDAS: asmens duomenys tvarkomi vadovaujantis Bendruoju duomenų apsaugos reglamentu ir atsižvelgiant į suinteresuotumą teikti su „Olainfarm“ susijusią ir sveikatos priežiūros specialistams naudingą informaciją. Todėl teisinis asmens duomenų tvarkymo pagrindas yra sveikatos priežiūros specialisto sutikimas, sveikatos priežiūros specialisto prašymas.

ASMENS DUOMENŲ TVARKYMO TRUKMĖ: „Olainfarm“ tvarko asmens duomenis iki tol, kol sveikatos priežiūros specialistas atšaukia savo sutikimą, nurodo, kad į jį nebesikreiptų, arba paprašo nutraukti asmens duomenų tvarkymą ar ištrinti (sunaikinti) tvarkomus asmens duomenis, su sąlyga, kad nėra kito asmens duomenų tvarkymo tikslo ir teisinio pagrindo. Pavyzdžiui, jeigu sveikatos priežiūros specialistas atšaukia savo sutikimą, „Olainfarm“, remdamasi teisėtu interesu, saugos asmens duomenis iki 5 metų po sutikimo atšaukimo, siekdama užtikrinti, kad sveikatos priežiūros specialistui nebebūtų siunčiamas prašymas duoti sutikimą. 

ASMENS DUOMENŲ GAVĖJAI: „Olainfarm“ turi teisę perduoti asmens duomenis duomenų tvarkytojui – tai ne trečioji šalis, o komercinę veiklą vykdanti įmonė, kuri tvarko asmens duomenis „Olainfarm“ vardu pagal „Olainfarm“ pateiktus nurodymus. Pavyzdžiui, „Olainfarm“ gali pasitelkti duomenų tvarkytoją, kad užtikrintų asmens duomenų techninį išsaugojimą ir valdymą. „Olainfarm“ gali persiųsti asmens duomenis duomenų tvarkytojui, kuris gali būti įsikūręs Europos Sąjungoje arba už jos ribų, šalyje, kurios jurisdikcija neužtikrina tokių pat asmens duomenų apsaugos standartų, kokie taikomi sveikatos priežiūros specialisto šalyje arba Europos Sąjungoje. Toks asmens duomenų persiuntimas visada vykdomas laikantis galiojančių įstatymų, Bendrojo duomenų apsaugos reglamento, taikant atitinkamas apsaugos priemones, pavyzdžiui, sudarant sutartį, atitinkančią Europos Komisijos patvirtintus standartinius duomenų apsaugos reikalavimus.

TEISĖS: sveikatos priežiūros specialistas (duomenų subjektas) turi teisę atšaukti sutikimą ir prašyti nutraukti bendravimą. Sveikatos priežiūros specialistas turi teisę prašyti „Olainfarm“ papildomos informacijos apie asmens duomenų tvarkymą, prašyti suteikti prieigą prie asmens duomenų, juos keisti, ištrinti arba apriboti jų tvarkymą, nesutikti, kad duomenys būtų tvarkomi, taip pat naudotis teise prašyti duomenis perkelti. Duomenų subjektas turi teisę pateikti skundą Latvijos asmens duomenų apsaugos priežiūros tarnybai – Valstybinei duomenų inspekcijai, Elijas iela 17, LV-1011 Ryga, Latvija, tel. + 371 67 22 31 31, el. pašto adresas: info@dvi.gov.lv.

KONTAKTAI: duomenų valdytojo kontaktinė informacija asmens duomenų apsaugos klausimais: adresas: Rūpnīcu iela 5, Olaine, Olainas novads, LV-2114, Latvija; el. pašto adresas:dataprotection@olainfarm.com; tel. +370 63846214. Tuo atveju, jeigu sveikatos priežiūros specialistas nori pasinaudoti duomenų subjekto teisėmis arba kyla klausimų dėl šios privatumo politikos ir „Olainfarm“ vykdomo asmens duomenų tvarkymo, „Olainfarm“ siūlo susisiekti naudojantis minėtomis ryšio priemonėmis.

